



### LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

În câteva zile, România va beneficia de a doua tranșă, de 27 milioane dolari, din acordul stand-by...

Președintele Iliescu se va afla la Strasbourg în perioada 4-5 octombrie...

Un feribot de pasageri, având la bord 867 persoane, s-a scufundat ieri în jurul orei 1 dimineața...

### Matinal

Este a 272-a zi a anului și au mai rămas 93 de zile până la sfârșitul lui 1994. Soarele răsare la ora 6 și 7 minute și apune la ora 18 și 39 de minute...

### Deschiderea anului de învățământ la Universitatea „Aurel Vlaicu”

Luni, 3 octombrie a.c., ora 11.00 în Sala mare a Teatrului de Stat Arad va avea loc deschiderea festivă a anului de învățământ 1994/1995...

### La Șeitin Una sură, alta roșie

Doă iepe în vârstă de 5-7 ani, una roșie și alta sură, au fost furate în noaptea de 24/25 septembrie din grajdul gospodarului Matei Roman din Șeitin...

### Evenimente Familiale

Bun venit! Ieri au fost înregistrați următorii nou-născuți: Negrău Angelica, Mona Andrei, Cîrpa Daniela - Marghita, Puta Diana Alexandra...

### Imnul național la radio și TV

Începând cu duminică, 2 octombrie a.c., atât la deschiderea cât și la închiderea programelor posturilor Societăților naționale de radiodifuziune și televiziune va fi transmis Imnul Național al României...

NOI TAXE PENTRU ABONAMENTE RADIO. La 1 octombrie intră în vigoare H.G. privind taxa de abonament pentru Societatea Română de Radiodifuziune.

### Satellit Italia

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Duration. Includes programs like 'Desene animate', 'Studio deschis', 'Forum', etc.

### Amenzi majorate la contravențiile în legătură cu pasapoartele

Prin Ordoonanța Guvernului nr. 55/19 aug. 1994 se prevede majorarea limitelor minime și maxime ale amenziilor contravenționale stabilite prin acte normative aflate în vigoare...

### Doi pompieri și un paznic

Sunt cercetați în legătură cu dispariția unui corp de mobilă în valoare de 210.000 lei de la SC „Imar” SA, Tomi Ștefan, 25 ani și Trinc Paul, 29 ani...

### Spectacole

Cinematografe: Dacia ACE VENTURA - DETECTIVU' LU' PEȘTE (SUA). Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

Dragi cititori, începând cu această săptămână revista ALFA MAGAZIN și-a schimbat ziua apariției, revenind la ziua...



de joi. Această schimbare s-a făcut la sugestia a numeroși cititori care ne-au solicitat în scris sau verbal.

Așadar, începând cu această săptămână, în fiecare joi vă puteți procura revista preferată ALFA MAGAZIN...

NU UITAȚI! ÎN FIEGARE JOI, ALFA E CU VOI!

Concerte lectie. J.S. Bach, Fr. Liszt, O. Messiaen. Filarmonica de Stat Arad prezintă în sala Palatului Cultural Arad, o serie de concerte lectie...

### Consiliul Local al Municipiului Arad

Aduce la cunoștință persoanelor îndreptățite pentru a beneficia de prevederile Ordonanței nr.19/1994, care au depuse dosare complete pe anul 1994...

### CORUPȚIA - ÎNTRE DEZBATERE ȘI COMBĂTERE

(Urmare din pagina 1) Într-o postură cu totul inedită s-a aflat dl. Dignu Patriciu atunci când l-a caracterizat pe dl. senator VONICA ROMULUS ca fiind un adevărat artist...

TAXI GLOBAL un partener ideal la un drum ieftin și plăcut. Tel: 23.00.00





DITAR S.A.

Prima firmă particulară arădeană distinsă cu trofeul „International GOLD STAR”

Un zvon ajuns nu demult pe la urechile noastre ne-a îndreptat pașii spre sediul uneia dintre cele mai cunoscute firme particulare arădene - DITAR S.A. Zvonul spunea că respectiva firmă va primi în această toamnă un prestigios trofeu internațional. Despre ce trofeu este vorba și cum se face că el va poposi în vitrina Ditarului am purtat o discuție cu directorul firmei, dl Gheorghe Diaconu.

— Prin urmare, dl Diaconu, e adevărat că DITAR-ul va primi un faimos trofeu internațional ?

— Da. Vom primi în cadrul unei ceremonii ce se va desfășura la Princesa Rosales Convention Hall din Madrid, luni, 21 noiembrie 1994, trofeul „International Gold Star” pentru perfecțiune în imaginea de ansamblu și calitate.

— Ce organizație decernează acest premiu ?

— Este vorba de B.I.D. (Business Initiative Directions), adică Direcția de Inițiativă în Afaceri, împreună cu un grup de firme specializate și prestigioși profesioniști. Decernarea premiului va avea loc în cadrul celui de-al 20-lea Congres Gold Star în Europa. Trofeul se decernează anual unui anumit număr de firme din țările europene precum și din alte țări ale lumii.

— Au mai existat înainte firme arădene onorate cu acest trofeu ?

— Da, trofeul Gold Star a mai fost decernat Feroneriei, Arvinox-ului și Astoriei, din câte știu eu. Dar este pentru prima dată când o firmă particulară arădeană primește acest premiu.

— Din țară și mai primește și altă firmă ?

— Deocamdată știu sigur, că o altă laureată este Regia Autonomă a Lignitului Petroșani.

— De ce tocmai DITAR-S.A. a fost aleasă pentru a-i fi decernat trofeul ?

— Sincer să fiu, nu prea știu. Cred că eforturile noastre con-

stante pentru a obține o finanțare externă în vederea construirii complexului hotelier din Piața Gării au fost remarcate ( pe căi știute doar de ei) de către experții B.I.D.

— Cunoașteți acum modul de evaluare, de studiu al „candidaților”, al celor de la B.I.D., în vederea alegerii firmelor care vor fi fericele posesoare

ale Gold Star-ului ?

— Studiarea „candidaților” se face nu în funcție de cifra de afaceri sau profit ( după care în mod eronat se întocmesc clasamente de firme la noi), ci după modul în care sunt folosiți banii, după investițiile efectuate, sau seriozitatea cu care lucrează cu partenerii interni sau externi. Pentru că, în ultimă instanță,

partenerii sunt cei care te propun pentru acest trofeu. Iar dacă experții ajung la concluzia că-l meriți, îl primești ! În adresa pe care am primit-o și în care suntem înștiințați de decernarea acestui premiu se spune : „Comitetul de Selecție al B.I.D., compus dintr-un grup de importante firme și profesioniști în afaceri din Europa și America, bazează decizia sa pe diverse evaluări și analize multivariate: factoriale, scală multidimensională, segment de piață etc. Pentru a stabili nivelul calitativ al firmei dumneavoastră s-au stabilit parametri de bază, comparativ cu ceilalți concurenți și nivelul informațiilor publice”.

— Ce avantaje se caturează pentru viitorul firmei dvs., prin decernarea trofeului „Gold Star” ?

— Acest trofeu ne va facilita o publicitate gratuită în țările Europei și nu numai. Vom fi prezenți în cele 105 țări din lume în care are acces trofeul „Gold Star”, care face ca organizația B.I.D. să fie unul dintre cele mai largi organisme de sprijin a imaginii din lume. Este vorba deci de o investiție de valoare pentru viitorul firmei DITAR, un mijloc de a promova reputația și calitatea muncii noastre printre clienți și publicul larg.

— Premiul are și o valoare în bani ?

— Nu. Cheltuielile de participare la ceremonie (2400 dolari) trebuie să le achitam din buzunarul propriu. Singurul avantaj este reclama uriașă de care vom beneficia de acum încolo, mai ales că vom apărea și în revista organizației B.I.D. În plus, vom avea dreptul ca pe mai departe plicurile noastre de corespondență să poarte emblema B.I.D. cu trofeul „Gold Star”, ceea ce ne va da și mai multă „greutate” în relațiile cu partenerii de afaceri.

— D-le director, nu ne rămâne decât să vă felicităm pentru distincția obținută și să vă urăm „la mai mare” !

— Vă mulțumim.

A consențat DAN MAGHIȘ

BID BUSINESS INITIATIVE DIRECTIONS. Dear Sir: Our organization, B.I.D. with a group of specialized companies and prestigious professionals, is organizing its 20th Gold Star Convention in Europe. The International Selection Committee has decided this year to present the "International Gold Star" for Excellence in Corporate Image and Quality to DITAR SA. Enclosed you will find participation conditions and the program of the event. Please note the opportunity to arrange an interview of your company representative (filmed in video (option B)). Your company may also be eligible for the "Planet B.I.D. 1994". To confirm attendance and begin making a positive difference in your company's corporate image, please send the Registration Form and the Hotel Reservation Form by fax 866 86 02, or notify us via telex 42376 BID in Madrid, Spain.

ECONOMIA JUDEȚULUI ARAD În perioada 1.01 - 31.08.1994

◆ Primim de la Direcția Județeană de Statistică Arad

Producția industrială realizată în primele 8 luni din acest an se situează la un nivel inferior cu 39,1% comparativ cu realizările din aceeași perioadă a anului trecut. Pe ramuri ale industriei, cele mai mari scăderi ale producției s-au înregistrat în industria prelucrătoare a cauciucului și maselor plastice (-80,3%), industria mijloacelor de transport feroviar (-72,7%), industria de mașini și echipamente (-57,0%), industria alimentară (-51,4%) și în industria poligrafică și edituri (-49,3%).

În luna august 1994 producția industrială a fost mai mică decât cea din luna precedentă cu 24,9%, nivelul realizărilor fiind influențat semnificativ de intreruperile parțiale sau totale a activității la unele societăți comerciale în vederea efectuării concediului de odihnă de către toți salariații.

Producția fizică realizată pe 8 luni, comparativ cu realizările din aceeași perioadă a anului 1993 a înregistrat scăderi mari la: mașini-unelte (-75,7%), carne tăiată (- 67,2%), conserve din carne (-58,6%), făină de grâu (- 49,7%), țoșături (-41,5%).

Valoarea produselor, semifabricatelor și serviciilor industriale livrate și facturate de unitățile industriale din județ în perioada 1.01 - 31.08. 1994 a fost de 156.905 milioane lei, din care livrările la export au însumat 40.445 milioane lei.

Stocurile de produse finite existente la unitățile producătoare la 31.08.1994 au însumat 19.371 milioane lei, depășind producția lunii august a.c. cu 1,1%.

Efectivul de salariați din unitățile industriale la sfârșitul lunii august a fost de 34.055 persoane, în scădere cu 1.878 persoane față de cel de la 31 iulie a.c. și mai mic decât efectivul la 31 decembrie 1993 cu 7.282 persoane.

Tempul de lucru în primele 8 luni din acest an a fost utilizat în proporție de 82,9%, iar productivitatea orară a muncii a fost inferioară cu 28,6% față de nivelul înregistrat în aceeași perioadă a anului trecut.

Valoarea contractelor și comenziilor perfectate și rămase de onorat până la sfârșitul anului însumau la 31 august 57.599 milioane lei.

Producția vegetală obținută la cerealele păioase recoltate în vara acestui an este mai mare decât cea recoltată anul trecut, spon de producție rezultând atât din creșterea suprafețelor cultivate cât și a producțiilor medii la hectar.

Din centralizarea datelor transmise de societățile agricole de stat și private și de consiliile locale pentru producțiile obținute de gospodăriile populației rezultă că pe ansamblul județului s-au obținut 331.517 tone de grâu și secară (cu 135.032 tone mai mult decât anul trecut), 162.259 tone orz și orzoaică (+ 80623 tone), 23.225 tone ovăz (+ 3.047 tone).

Din producția vegetală recoltată sectorul privat (societăți agricole private și gospodăriile populației) deține 78,6% la grâu și secară, 66,7% la orz și orzoaică și 92,4 la sută la ovăz.

Intrările de produse agricole vegetale la fondul de stat în perioada 1.01 - 31.08.1994 au înregistrat creșteri mari față de perioada corespunzătoare a anului trecut ca urmare a obținerii unor producții mari la cerealele păioase. Astfel au fost înregistrate intrări după cum urmează: grâu 198.894 tone (cu 142.667 tone mai mult decât în perioada corespunzătoare a anului trecut), orz 27.689 tone (+ 19.004 tone), orzoaică 2.815 tone (+ 526 tone), floarea-soarelui 572 tone (+ 476 tone).

La produsele agricole animale intrările au fost următoarele: carne în viu în vederea sacrificării 5.038 tone (- 5.574 tone), lapte de vacă și bivoliță 185.542 hl stas (- 25.554 hl), ouă pentru consum 19.973 mii buc. (+ 3.021 mii buc.). Menținerea unui nivel ridicat al prețurilor și tariful și a unei puteri scăzute de cumpărare a populației au influențat activitatea în comerțul cu amănuntul și prestările de servicii. Astfel, în comparație cu aceeași perioadă a anului trecut, pe 8 luni din acest an vânzările de mărfuri cu amănuntul au fost mai mici cu 13,9%, iar volumul serviciilor comerciale prestate populației s-a situat la un nivel inferior cu aproape 20%.

Director, VĂSILE TRÎNC

Arkadi Volski și George Păunescu în consens: „DISTRIBUIREA DE CERTIFICATE DE PROPRIETATE TUTUROR, ESTE O ACȚIUNE BOLȘEVICĂ”. Distribuția de certificate de proprietate este o acțiune bolșevică, care îmi aduce aminte de 1917” a declarat Arkadi Volski, președintele Consiliului Congresului Internațional al Industriașilor unui membru al guvernului Văcăroiu. Afirmația a fost citată de George Păunescu, președintele UGIR, la conferința de presă lunară a Confederației Naționale a Patronatului Român. George Păunescu a păstrat discreție asupra numelui și reacției pe care a avut-o demnitarul român. Domnia sa a lăsat să se înțeleagă că aprobă cele spuse de Volski. „Sunt împotriva distribuirii de certificate numai în ideea participării tuturor la privatizare. Mai ales că FPS-ul nu are capacitățile necesare pentru stabilirea valorii certificatelor. Determinarea valorilor nu se face prin hotărâri de guvern, ci prin jocul cerere-ofertă”, a declarat George Păunescu. (MEDIAFAX)

CURSURILE VALUTARE la principalele bănci arădene. Table with columns: Nr. crt, CURS DE REFERINȚĂ BNR, Paritatea între lei și moneda de referință, Banca Română pentru Dezvoltare (Cumpărare, Vânzare), Banca Agricolă (Cumpărare, Vânzare), Banca Română de Comerț Exterior (Cumpărare, Vânzare), Banca Comerțului Român (Cumpărare, Vânzare). Note: - La B.N.R. cursul de referință orientativ este valabil pentru data de 29.09.94. - La B.A. cursurile sunt valabile pentru tranzacții sub 10.000 \$ SUA și pentru data de 28.09.94. - La B.R.D. cursurile sunt valabile pentru tranzacții sub 20.000 \$ SUA și pentru data de 28.09.94. - La B.C.R. cursurile sunt valabile pentru tranzacții sub 50.000 \$ SUA și pentru data de 29.09.94. Date culese de DAN MAGHIȘ

Banca Mondială Implicată în procesul de restructurare a unor sectoare ale economiei românești. Ricardo Halperin, șeful Diviziei privind operațiile de infrastructură din cadrul reprezentanței Băncii Mondiale la București, a declarat că acest organism financiar va sprijini un proiect governmental în valoare de 380 milioane dolari privind reabilitarea rețelei de căi ferate din România. Acest proiect ar cuprinde modernizarea și întreținerea terasamentelor de cale ferată, îmbunătățirea sistemului de telecomunicații, dezvoltarea sistemului informatic, modernizarea locomotivelor Diesel electrice, precum și acordarea de asistență managerială, a precizat sursa citată. Proiectul ar deveni efectiv după aprobarea lui de către Consiliul Director al Băncii Mondiale, la începutul anului viitor, a menționat Ricardo Halperin. Banca Mondială a acordat un împrumut în valoare de 63,1 milioane dolari pentru eficientizarea activității de transport a țiteiului în România, a declarat Agenția MEDIAFAX surse din Ministerul Transporturilor. Programul de dezvoltare și eficientizare a transportului de țitei cuprinde patru direcții prioritare: modernizarea și automatizarea sistemului de transport, înlocuirea a circa 300 km de conducte, creșterea pregătirii profesionale a personalului angajat și instalarea unor sisteme moderne de comunicații și avertizare a avariilor. Programul include, de asemenea, și introducerea managementului măsurilor de protecție a mediului, au precizat sursele citate. Banca Mondială este pregătită să finanțeze un proiect governmental în valoare de aproximativ 440 milioane dolari pentru restructurarea și modernizarea sistemului energetic național, a declarat Ricardo Halperin, șeful Diviziei privind operațiile de infrastructură din cadrul reprezentanței Băncii Mondiale la București. Proiectul se referă la reabilitarea unor centrale de obținere a energiei electrice și termice din București Sud, Deva, Brăila, Brazi și Isalnita, care, dacă nu ar fi modernizate, ar trebui închise în următorii 2-5 ani, a precizat sursa citată. Pentru a obține această finanțare, Guvernul trebuie să creeze condițiile pentru accesul agenților economici privați la producerea și furnizarea energiei electrice și termice - a mai adăugat Ricardo Halperin. Banca Mondială a acordat un împrumut în valoare de 70,3 milioane dolari pentru conceperea și implementarea unui program de restructurare și dezvoltare a RA „Romgaz”, a declarat Agenția MEDIAFAX surse din Ministerul Industriilor. Programul prevede perfecționarea capacităților de producție existente, dezvoltarea tehnicilor de creștere a factorului de recuperare, înlocuirea a circa 1000 km de conducte, introducerea unor sisteme noi de supraveghere și control a fuxului de gaz și realizarea unui proiect de protecție a mediului. Implementarea programului va începe în luna noiembrie 1994, au precizat sursele citate. (MEDIAFAX)









**Compas group**

Mari reduceri de preț în perioada 27.09.94 - 15.10.94

- Case de marcat ROYAL - 720.000 lei (plata în rate)
- Mașini de scris SHARP - 300.000 lei
- TELEFAXURI, TELEFOANE SHARP, PANASONIC
- CALCULATOARE DE BIROU OLIVETTI
- CONSUMABILE

Se asigură garanție și post garanție.

Vă așteptăm la sediul firmei, str. Petru Rareș nr. 79.

(Grădiște)

Prețurile includ TVA.

(3133635)

**ÎN ATENȚIA POSESORILOR DE AUTOTURISME OLTCIT, DACIA****S.C. „RO SERVICE”**

oferă o gamă largă de piese de schimb, lucrări de calitate.

Relații la telefon: 265880.

Vă așteptăm!

(3133621)

**S.C. „CIMENTUL” SRL**Micălaca, nr. 362 A (lângă podul rutier peste Mureș)  
Telefon: 266301, 264274**VINDEM DIN STOC: preț cu TVA**

Și prin depozitele noastre de a OBOR, lângă penitenciar, Chișineu-Criș (Pădureni); Str. Nufărului, nr. 32, telefon 521174, zilnic între orele 7-18, orice cantitate de materiale de construcții:

- ☆ Ciment la saci 103 lei/kg, Var la saci 101 lei/kg
  - ☆ Ipsos, Ciment alb, Tablă zincată, cornier
  - ☆ Plăci azbociment, preț: 4600 /buc, dimensiuni 115/125, Țiglă profilată 270 lei/buc.
  - ☆ Baterie stativă, Baterie perete, Baterie duș, faianță, cherestea brad - 125.000 mc, carton asfaltat, bitum, sârmă neagră, aracet
  - ☆ Parchet, gresie, tablă neagră, carbid, cărămidă, oxizi diferite culori, electrozi
  - ☆ Bolțuri, Cuie, BCA, Vinarom, Prenadez, Folie, Vopsea în ulei
  - ☆ Wată minerală, covor PVC (Linoleum), oțel beton 650 lei/kg, OB 37, PC 52, 60 la cerere și fasonat, plasă, sârmă pentru gard, plasă rabbit, sârmă zincată, sârmă ghimpată, țevă neagră, praf de marmură albă, mozaic alb, coame, teu, deșeurii marmură, diluant, saci PVC, var pastă
  - ☆ Țevă zincată, distanțiere faianță
  - ☆ Placaj ceramic
- La cerere se asigură și transportul la domiciliu.
- ANGAJAM:**
- ☆ Inginer constructor: salariu 380-460.000 lei
  - ☆ Contabilă, muncitori necalificați
- Pentru angajări solicitanții sunt rugați să se prezinte la sediul firmei zilnic între orele 16-18.
- CAUTĂM:** pentru închiriere mijloace de transport de 16-40 tone.
- Informații zilnic între orele 7-18, la telefoanele: 266301, 264274, iar sâmbătă orele 7-13.

(3133852)

**S.C. „HORTICOLA” INEU**

Calea Aradului nr.19

ORGANIZEAZĂ,

concurs de selecție MANAGER, în data de 31 octombrie 1994, orele 10,00 la sediul societății.

Ofertele se depun până în data de 26.X.1994 la secretariat.

Condițiile de participare sunt în baza Legii nr.66/1993 și Normele Metodologice nr.1/1994.

Informații la telefon:511363.

(3133619)

**CURSURI PE CALCULATOR**

Telefon: 222296, orele 10,00-17,00

B-dul Revoluției nr. 20 (Podgoria)

- Operatori utilizatori - 25.000 lei
- Secretare dactilografe - 25.000 lei
- Contabilitate aplicată - 60.000 lei
- Croi-cusut - 50.000 lei
- Fotomodele - manechin - 30.000 lei

VINDEM: Programe, jocuri și computere între 600.000 și 1.000.000 lei. GARANȚIE 1 an.

(3133631)

**AGENȚIILE DE PUBLICITATE ALE ZIARULUI „ADEVĂRUL” ÎN JUDEȚUL ARAD**

Reamintim cititorilor noștri și tututor celor interesați că ziarul „Adevărul” Arad a deschis agenții de publicitate în următoarele localități:

- ▲ Chișineu Criș - la firma „Crișul”
- ▲ Sebiș - la primăria orașului
- ▲ Nădlac - la redacția revistei Nase Snahy
- ▲ Ineu - la primăria orașului
- ▲ Sintana - la biblioteca comună
- ▲ Gurahonț - la primăria comunei.

Nu mai cheltuiți bani cu deplasările! Agențiile noastre vă stau la dispoziție și primesc atât anunțuri de mare publicitate (reclamă) cât și de mică publicitate de toate genurile. Anunțurile sunt transmise în aceeași zi, prin fax, la redacție. Se asigură astfel publicarea cu operativitate maximă a oricărui anunț.

**NOU > NOU > NOU VÂNZARE ÎN RATE****„PROZATIMPEX”**

Malul Muresului nr.31

vine în întâmpinarea clientelei cu posibilități mai reduse de cumpărare oferind instalații de satelit cu plata în rate lunare.

Cei interesați sunt rugați să ne contacteze la sediul firmei-situată pe Str. Malul Muresului în incinta clubului sportiv „VOINTA”, la intrarea pe Ștrandul Neptun, sau la telefon 219884, orar zilnic orele 9-16 (sâmbătă și duminică închis).

(3133729)

**S.C. „ARMIS” S.A. ARAD**

cu sediul în Arad, Str. Hunedoara nr.42-44, telefon 057-211108, organizează în data de 31.10.1994, ora 12,00 la sediul societății concurs pentru ocuparea postului de manager.

Informații la telefon, 057/219786, zilnic între orele 8,00-12,00, începând cu data de 01.10.1994.

(3133608)

**S.C. „INTERTRANS I.” S.A.**

Str. 6 Vânători nr.2-4

ANUNȚĂ,

organizarea concursului pentru ocuparea funcției de MANAGER, în conformitate cu prevederile Legii 66/1993 și cu Normele Metodologice nr.1/1994

Cererile se depun în termen de 30 de zile de la data prezentului anunțului, la sediul societății.

Concursul de selecție se va susține în data de 4.11.94. Informații suplimentare la telefon 247558, departamentul marketing.

(3133616)

**Regia Autonomă „Aeroportul Arad”**

anunță organizarea concursului de selecționare a managerului regiei, care va avea loc la sediul Ministerului Transporturilor, în data de 01 noiembrie 1994.

Condiții de participare: studii superioare de specialitate, vârsta până la 50 de ani.

Înscrierile se fac la sediul Aeroportului Arad, Aleea Aeroportului F.N., până la data de 05 octombrie 1994.

Relații suplimentare la telefon: 212079

(490621)

**S.C. „SILVER GOLD” SRL**

ARAD, str. Poetului 93, telefon 057/236962

Vă oferă:

- **Calculatoare de birou:**
    - 16 digiți, cu afișaje pe cristale lichide și la imprimantă cu alimentare 220 V sau baterii (1,5 V)
  - **Copioare „SHARP”**
    - Z 30, Z 50, Z 52 Format A 4
    - SF 6100, SF 7320-7370 Format A 4- B4 cu mărire sau micșorare
    - SF 7800 Format A 3 - A 4 cu mărire sau micșorare
- Asigurăm piese de schimb pentru copiatoare „SHARP”, precum și consumabile pentru copiatoare „SHARP”
- toner, developer, tub seleniu, hârtie xerox
  - CASE DE MARCAT omologate și consumabile aferente.

**Servicii prompte în garanție și postgaranție.**

(490598)

**S.C. „ANTIPYR - 2000” SRL**

Arad, str. Oituz, nr. 133, telefon: 271034

★ VERIFICĂ ȘI ÎNCARCĂ stingătoare de incendiu de toate tipurile

★ VINDE stingătoare de incendiu

★ APROVIZIONEAZĂ la comandă diverse materiale PSI

Vă așteptăm!

(3133650)

**FORD AUTOSERVICE**

VINDE:

◇ Microbuze FORD - 1984

◇ Piese și accesorii auto

◇ Piese noi din dezmembrări

EXECUTĂ:

- Reparații auto

ANGAJEAZĂ: Mecanic auto și tinichigiu cu experiență.

Informații telefon: 213662.

(3133651)

**TIMISOARA OMPACT ȘCOALA DE ȘOFERI FILIALA ARAD**

FACE ÎNSCRIERILE PENTRU:

- șoferi amatori cat. B - 17 octombrie
  - șoferi profesioniști cat. B, C, E - noiembrie
- Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate. Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.
- Informații: Calea 6 Vânători nr. 2-4 Autogară, telefon 243209.**

(1371295)

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARAD**

SCOATE LA CONCURS:

- ✓ 1 post inginer constructor pentru investiții
  - ✓ 1 post referent cu studii superioare pentru CFI
  - ✓ 2 posturi dactilograf
- Concursul va avea loc în 11 octombrie 1994, ora 9,00. Actele necesare pentru întocmirea dosarului și bibliografia vor fi afișate la avizierul inspectoratului. Relații la telefon: 211362 - secretariat.

(3133638)

**SOCIETATE COMERCIALĂ**

CAUTĂ,

spațiu de închiriat pe termen lung pentru depozit și birouri, zonă centrală.

Suprafața depozit minim 700 m.p., acces T.I.R.

Oferte zilnic la telefon:057/216969

(3133607)

# MARI PREMII

**Câștigați cu Coca-Cola!**

- ❖ TV color Samsung, 63 cm, teletext, stereo
- ❖ Videorecorder Samsung
- ❖ Aspirator Samsung

Depuneți 5 capace Coca-Cola de la sticla de 1 l. în urnele special amenajate din magazinele:

- Gabor Joy Children - Aleca Muncii Bl. E
- Lotus - P-ta Arenal, Bl. E
- Cerna nr. 1 - str. Metianu nr. 1
- Geton Crux - str. L. Blaga nr. 2-4
- Delicia - B-dul Revoluției nr. 90
- Special - str. Crișan nr. 1
- Carne - B-dul Revoluției nr. 54
- Mini Maxi - str. Măreșal Antonescu nr. 10
- Standard - B-dul Revoluției nr. 26-38
- Chris Zlridava - B-dul Revoluției nr. 39-41

și alte 85 de premii:  
- 10 treninguri Coca-Cola  
- 50 tricouri Coca-Cola  
- 25 mingi de fotbal

- Cicrus - B-dul Revoluției nr. 27
- Gef - Faleză Sud
- Silver - str. Liviu Rebreanu Bl. 5
- Prompt nr. 3 - Calea A. Vlaicu Bl. 17
- Prompt nr. 2 - P-ta UTA Bl. U4
- Mei Jin - str. Poetului Bl. A 24
- Standard - Calea A. Vlaicu
- Rapid - P-ta Gării
- Atac - str. P. Rareș nr. 5
- Self - str. P. Rareș nr. 75
- Safir Dan - str. I. Maniu nr. 187
- Prompt - str. Abrud Bl. 125
- Gimato - str. Dreptății Bl. 717
- Romagra 16 - Micălaca Bl. 304
- Merkall - str. I. Maniu



**ULTIMA ZI DE DEPUINERE  
7 OCTOMBRIE 1994**

**S.C. „OLIMP” SRL.**  
**VINDE EN GROS:**

- Bere Zărând
- Ulei floarea-soarelui, imbuteliat
- Pepsi-Cola

la prețuri avantajoase.  
**Informații telefon 247443, orele 9,00-17,00**  
(3133657)

**S.C. AGROTRANSPORT ARAD**  
**organizează**

in fiecare joi orele 10,00 licitații pentru vânzarea de mijloace fixe - autovehicule SAVIEM și RABA.

Licitația se va organiza la sediul autobazei de pe str. Poetului nr. 103-105 unde se pot consulta și listele cu mijloacele fixe.

Informații suplimentare la telefoanele 243098-247307. (3133661)

**SCELIF S.A. ARAD**  
**SISTEMUL HIDROTEHNIC PECICA**  
**ANGAJEAZĂ:**

- Electromecanici stație pompare, care urmează să deservescă și să locuiască la stațiile de pompare după cum urmează:
- S.P. Iratoș
- S.P. Dorobanți
- S.P. Hathaz
- S.P. Cutaș
- S.P. Macea
- S.P. Turnu

Informații suplimentare la S.Pecica - telefon 223327 sau la sediul SCELIF S.A. Arad, Str. Splaiul Mureș nr.6/d, telefon 211230; 215490. (3133658)

**VAND:**

- ⊗ AUTOCAMION IFA 5 tone - cu remorcă D.D.R. cu cabină și motor de rezervă.
- ⊗ AUTOCAMIONETA HANOMAG 1.5 tone.

**Informații telefon: 219064, orele 8-16.**  
(3133649)

**S.C. „IMAR” S.A. ARAD**  
**ORGANIZEAZĂ CONCURS**  
pentru ocuparea posturilor de controlori poartă-10 posturi, in data de 4.10.1994, în următoarele condiții:

- studii: minim 8 clase.
- recomandare de la ultimul loc de muncă.
- cazier judiciar
- carte de muncă

Se exclud persoanele care au desfășurat contractul de muncă cu art. 130, litera „I” din Codul Muncii.

Inscrieri, zilnic, între orele 8,00-12,00 la sediul societății din Calea A.Vlaicu nr.14 birou „angajări”.

Informații suplimentare la telefon: 247905, int.266. (3133655)

**Regia Autonomă „Aeroportul Arad”**

anunță organizarea licitației de oferte pentru televiziune cu circuit închis, centrală telefonică, motorcar și agregat mobil pentru pornirea avioanelor la sol, care va avea loc la sediul regiei în data de 11 octombrie 1994, ora 10,00.

Prezentarea ofertelor se va face în data de 11 octombrie 1994, ora 09,00.

Relații suplimentare la telefon 057-212079 sau la sediul regiei din Arad, Alea Aeroportului FN. (490621)

**S.C. ROMAGRA S.A.**  
**ARAD**

str. Episcopiei nr. 32  
tel. 219192-212978  
**VINDE EN GROS**

următoarele produse de import la cele mai scăzute prețuri

- PASTE FĂINOASE- 17 sortimente la pungi de 0,500 kg- produse marca „SETTEUCATI” și „LIGOURI”- import ITALIA
- STIXURI- 5 sortimente la capacități diferite- import GERMANIA
- ARIEL VERDE și ARIEL ALBASTRU la cutii de 0,600 kg- import GERMANIA produse de renumita firmă PROCTER & GAMBLE.
- DELIKAT 8- pungi a 100 gr. import UNGARIA. (490632)

**PIELARUL ARAD**  
**str. Ghiba Birta nr. 16**

**OFERIM:**

Servicii de transport cu tractor și remorcă.

Solicitanții se pot adresa zilnic la telefon 250429, 236116, 236290, orele 7,30 - 15,00 sau direct la sediul SOCOM „PIELARUL”, str. Ghiba Birta nr. 16. Tarif negociabil.

Serviciul secretariat.

**ANGAJĂM:**

- confecționere fețe încălziminte

Informații suplimentare la sediul unității sau la telefon 250429, 236116, 236290. Compartiment Personal - învățământ. (490597)

**S.C. „FORAJ SONDE ZĂDĂRENI” S.A.**  
**cu sediul în localitatea Zădăreni, județul Arad**

**VINDE**

la licitație publică la data de 12.10.1994,  
- fier vechi, materiale feroase și neferoase, oferta fiind de peste 500 tone.

Date suplimentare se pot obține la biroul mecano-energetic zilnic între orele 7,30-12,00, telefon 223876 sau 223550. Ofertele și înscrierea pentru licitație până la 10.10.1994.

**TIPOGRAFIA MEDIAGRAF**  
**EXECUTĂ**

► lucrări de culegere și paginare pe calculator pentru cărți, ziare, pliante, reviste și alte genuri de tipărituri, la prețuri avantajoase.

**Informații la telefon: 220921.**

**S.C. „AGRO-WEST IMPEX”**  
**OFERIM**  
**EN GROS și EN DETAIL:**

- CARTOFI PENTRU IARNĂ  
Gospodine, Unități de alimentație publică și unități bugetare, Sindicate sunteți așteptate cu marfă de calitate și cel mai convenabil preț!
- FĂINĂ ALBĂ DE GRĂU - patru sortimente tip 680, producție proprie; făină de panificație, făină și pentru strudel din import.
- GRIS din import
- AMELIORĂTOR PENTRU PANIFICAȚIE

**CUMPARĂM: PANICOL SORG**  
**PRELUAM COMENZI - pentru îngrășăminte,**  
zilnic orele 9-17,00. (3133660)

**ANIVERSĂRI**

Cele mai frumoase flori, pentru **ROPAN DANIELA**, sănătate și „LA MULȚI ANI”. Bia și Ovi. (28875)

**VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE**

Vând (inchiriez pentru spațiu comercial) apartament 2 camere, parter, Alfa, bl. 46, sc. C, ap. 14, după ora 20. (28968)

Vând pământ 0,62 ha, loc. Macea. Telefon 261976 Arad. (28504)

Vând urgent loc casă, grădină, căsuță modestă 566 mp, Grădiște. Telefon 233065. (28505)

Vând apartament 3 camere, spațios, posibilități privatizare, Faleză Sud, bl. 32, sc. B, ap. 1, parter, vizibil după ora 16. (28514)

Vând apartament cu 2 camere, cartier Podgoria. Telefon 233476, 237630. (28524)

Vând, schimb, apartament 3 camere, Alfa. Telefon 233476. (28525)

Vând casă în Vladimirescu, str. Cloșca nr. 39. Telefon 261435. (28528)

Vând apartament 3 camere, de comandate, pivniță, garaj, Vlaicu, et. IX. Telefon 247588 sau 238617. (28532)

Vând apartament 2 camere, parter, îmbunătățit, în Aradul Nou, str. Muncii nr. 4, bl. A, sc. B, ap. 4 Rojdaș. (28537)

Vând casă, str. Olutului nr. 15, grădină mare, 17.000 DM, negociabil. Telefon 241160 orele 14-18. (28552)

Vând apartament 3 camere, ocupabil imediat. Relații telefon 243516 între orele 10-12. (28554)

Vând (schimb) casă cu apartament 3 camere în comuna Șofronea nr. 512. (28873)

Vând apartament 4 camere, confort I. Telefon 233757. (28775)

Vând garsonieră, confort I, Telefon 220544 între orele 12-20. (28887)

Vând casă mare cinci camere, curte, grădină + tot confortul, str. Andrei Șaguna nr. 117. (28825)

Vând casă cu grădină în comuna Pecica. Telefon 211462 Arad. (28815)

Vând casă cu grădină și 5 ha de pământ în Sâmpetru German, str. Sat Nou nr. 525. (28850)

Vând garsonieră confort I, et. IV, prima stație după UTA și garaj cărămidă, autorizat, str. Eminescu (lângă spital TBC). Telefon 236395. (28797)

Vând apartament 3 camere, zona Podgoria. Informații telefon 224685. (28870)

Vând casă cu grădină sau schimb cu apartament bloc 4.000 DM, negociabil, Grădiște str. Zărândului nr. 32. Telefon 232374. (28864)

Vând apartament 2 camere, Micălaca, parter. Telefon 265097. (28874)

Vând apartament cu 2 camere, îmbunătățit. Informații str. Faleză Sud, bl. 56, sc. D, ap. 18. (28839)

Vând casă mare cu anexe și grădină, str. Vântului nr. 21. (28868)

Vând convenabil, casă cu grădină în Miniș. Informații telefon 218762. (28358)

Vând casă cu grădină Ineu, str. Republicii 161. Telefon 511485. (28511)

Vând apartament 2 camere, Micălaca, bl. 305, sc. D, ap. 1. (28480)

Vând casă 2 camere + grădină, Micălaca, str. Cerbului nr. 46. Telefon 265608. (28748)

Vând casă în Bujac str. Uluiului nr. 20, preț 16.000 DM, negociabil. (28677)

Vând casă, str. Scărișoara nr. 50/A. (28665)

Vând apartament 3 camere, et. I, confort I în Micălaca. Telefon 243514 orele 16-18. (28621)

Vând loturi de casă în Grădiște. Telefon 234723. (28585)

Vând garsonieră, str. Abrud bl. 124, ap. 23, et. I, Micălaca. (28681)

Vând casă mică cu grădină, loc. Nădlac str. Avram Iancu nr. 6. Telefon 057-474561. (28888)

Vând casă cu anexe și grădină str. Ion Flueraș nr. 10B (fost Fânului, lângă biserica Șega). Informații telefon 245823 între orele 8-15. (28669)

Vând urgent casă mare, Calea Timișorilor nr. 202, Aradul Nou. (28749)

Vând apartament 4 camere, zona Vlaicu. Relații telefon 247166 între orele 16-19. (28747)

Vând apartament ultracentral, trei camere, lângă hotel Parc. Telefon 260413. (28744)

Vând casă cu grădină, str. Ion Câmpeanu nr. 54, Gai. Telefon 243196. (28736)

Vând apartament 3 camere, zona UTA. Informații telefon 248787. (28730)

Vând grădină cu loc de casă, fundație, anexe și material de construcții pentru casă, loc. Măndruloș nr. 40A. (28723)

Vând apartament 2 camere, de comandate, faianțat, parchet, garaj, boxă, satelit + gaz, posibilități telefon, str. M. Costin, bl. I, ap. 14, orele 17-20. (28711)

Vând apartament 3 camere la parter, gaz, satelit, scurgere separată, faianțat, gresie, alte îmbunătățiri, bun pentru alte posibilități. Informații str. Miron Costin între orele 17-20, bl. I, ap. 14 lângă gară. (28711)

Vând casă localitatea Cicir nr. 279. (28565)

Vând apartament două camere, parter, scurgere separată, garaj, amenajat deosebit, Micălaca, zona V. Telefon 264891. (28575)

(Continuare în pag.11)



